

ગાંધી નિર્વાણ દિન પૂર્વે દારૂની બેફામ હેરાફેરી

ડભોડા રોડ પરથી ચિલોડા પોલીસે ૭૨૦ બિયર સાથે સીયાઝ ગાડી પકડી : એલસીબીએ મહુદ્રા પાટીયા પાસેથી દારૂ-બિયર ભરેલી ઈન્ડીગો ગાડી પકડી : રૂ. ૧૫.૧૨ લાખનો મુદ્દામાલ જમ

વાતવાતમાં

@ગાંધીનગર

● ગાંધીનગર કોંગ્રેસ દ્વારા ગાંધી નિર્વાણ દિને વિધાનસભા સંકુલ સ્થિત ગાંધીજીની પ્રતિમાને સવારે ૯ કલાકે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવશે.

● મહાદેવ દેસાઈ મહાવિદ્યાલય સાદરા ખાતે રક્તદાન શિબિર યોજાશે.

- નખલખાનમ સૈયદ

લેખ લખવાની કલા વિશે સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ કડી સર્વવિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશન સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર અને શ્રી મોહનલાલ પટેલ સાહિત્ય વર્તુળના સંયુક્ત ઉપક્રમે વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ પ્રકારના વિષયો ઉપર લેખ લેકે અને લેખન કાર્ય કરતા શીખે તે હેતુથી તા. ૨૯-૧-૧૬ના રોજ લેખ લખવાની કલા ઉપર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિવિધ શાળા/કોલેજોમાંથી વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લઈને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન પ્રા. શ્રી નરેન્દ્રભાઈ નાથીએ કર્યું હતું.

શહેરમાં 'મારા સ્વપ્નનું સ્માર્ટ સીટી' વિશે વ્યાખ્યાન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરીક પરિષદ દ્વારા દર માસે યોજાતી વ્યાખ્યાન માળા અંતર્ગત આગામી તા. ૧ ફેબ્રુઆરીને સોમવારના રોજ સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે સિનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલની ઓફીસ નમન એપાર્ટમેન્ટ ખાતે 'મારા સ્વપ્નનું સ્માર્ટ સીટી' વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાશે. આ વિષય પર ડૉ. હિમાંશુ પટેલ (ચેરમેન-ગાંધીનગર નાગરિક બેંક) વક્તવ્ય આપશે. આ પ્રસંગે શહેરની સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓના હોદ્દાદારો તેમજ નગરજનોને હાજર રહેવા સંસ્થા દ્વારા અનુરોધ કરાયો છે.

જાગૃત વસાહત ફોરમ ખાતે પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગુમા સ્પોર્ટ્સ અને જાગૃત વસાહત ફોરમ દ્વારા સેક્ટર-૧૪ ખાતે પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણી ધામધૂમથી કરવામાં આવી હતી. સેક્ટર-૧૪ના વસાહતી ઉમેશ ગુમાએ ધ્વજ ફરકાવીને સલામી આપી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં વસાહતીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે દેશ ભકિતના ગીતો અને બાળકો માટે રમત ગમત સ્પર્ધાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં બાળકો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. જાગૃત વસાહત ફોરમના મંત્રી મહેન્દ્ર ચૌહાણ, ઉષાબેન સહિત વસાહતીઓ હાજર રહ્યા હતા.

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ચિલોડા આસપાસના બે અલગ અલગ સ્થળોએથી ખાતમીના આધારે દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરીને હેરાફેરી કરતી બે ગાડીઓને પકડી પાડી હતી. ચિલોડા પોલીસે ચિલોડા-ડભોડા રોડ પરથી ૭૨૦ બિયરના ટીનનો જથ્થો ભરેલી સીયાઝ ગાડી પકડી પાડી હતી. જયારે મહુદ્રા પાટીયા પાસેથી તેજ સમયે એલસીબીની ટીમે વોચ ગોઠવીને દારૂ-બિયર ભરેલી ઈન્ડીગો ગાડી પકડી દારૂ-બિયર તથા ગાડી સહીતનો મુદ્દામાલ જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. નોંધનીય બાબત છે કે શનિવારે ગાંધી નિર્વાણ દિન છે જેને પગલે દેશભરમાં



ગાડીઓને પકડી પાડવામાં પોલીસ સફળ રહી છે.

પાસેથી ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ખાતમીને આધારે આજ સવારે વોચ ગોઠવીને ટાટા ઈન્ડીગો ગાડી પકડી પાડી હતી. જોજી ૦૧ કે.જી. ૨૩૧ નંબરની ઈન્ડીગો પકડીને એસીબીની ટીમે અંદર તપાસ કરી તો ગાડીમાંથી

સીગ્નેચર, બ્લેન્ડર વ્હીસ્કી નંગ ૩૨ તથા ૧૪૪ બિયરના ટીનનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. એલસીબીએ આને હાલ અમદાવાદ અમરાઈવાડી ખાતે રહેતા સુનિલ ઉર્ફે કાળીયો ભીખા ગુપ્તા તથા મુળ આણંદના અને

બીજી તરફ સવારના જ સુમારે ચિલોડા પી.આઈ.એ. ખાતમીને આધારે ચિલોડા-ડભોડા રોડ પર વોચ ગોઠવી માર્ટીની સીયાઝ ગાડી નં. આર.જે. ૩૧ ટી.સી. ૦૧૫૮ પકડી પાડી હતી. ગાડીમાં તપાસ કરતા અંદરથી ૭૨૦ નંગ બિયરના ટીન મળી આવ્યા હતા જો કે ડ્રાઈવર પોલીસને થાપ આપીને ફરાર થઈ ગયો હતો. ચિલોડા પોલીસે રૂ. ૧૦ લાખની ગાડી તથા રૂ. ૭૨ હજારના બિયરના ટીન મળી કુલ રૂ. ૧૦.૭૨ લાખનો મુદ્દામાલ જમ કરી બુટલેગર સુધી પહોંચવા તજવીજ શરૂ કરી છે. ગાંધી નિર્વાણ દિન પૂર્વે જ ચિલોડા આસપાસમાંથી દારૂ-બિયરની બે ગાડીઓ પકડાતા ચર્ચા તેજ બની હતી.

● ગાંધીનગર તાલુકાના એક તલાટીને એટી કરણભાઈએ લાંચ લેતા રંગે હાથ ઝડપી લેવાની ઘટનાએ જિલ્લાના તમામ તલાટીઓમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. આ કારણે તલાટીઓ સતર્ક થઈ ગયા છે અને હાલ પૂરતા જૂના બાકી 'અવહારો' પડતા મુકવામાં આવ્યા છે.

● પાટીદાર અનામત આંદોલનના નેતાને છોડવાની માંગણી સાથે એક યુવાને વિધાનસભા સામે આત્મ વિલોપનનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ ઘટનાનું કવરેજ કરી રહેલા એક યુવા કોટોડાફર ધાર્મિક ચોંદાણને ધક્કામુકકીમાં પડી જવાથી હાથે ઈજાઓ પહોંચી હતી.

● ગાંધીનગરની હિલવુડ સ્કૂલ ખાતે બાળકો માટે જીવન આસ્થા હેલ્પલાઈન અંતર્ગત વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વર્કશોપમાં બાળકોને જીવનમાં નાસીપાસ થવાના સમયે આ હેલ્પલાઈનનો ઉપયોગ કરવા પ્રેરિત કરાયા હતા.

● પુંદ્રાસણ નજીક એએનજીસીના કુવા પાસે ફરજ બજાવતા સિક્યુરિટી ગાર્ડ દવા પી આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. સત્ભાગ્યે આ ગાર્ડને બચાવી લેવાયો છે અને હાલ તે સારવાર હેઠળ છે.

● ગાંધીનગરમાં ફરી એકવાર ઠેર ઠેર લગ્નનો માહોલ જામ્યો છે. કડકડતી ઠંડીમાં પણ રાત્રે નગરજનો લગ્ન સમારંભ પ્રસંગે યોજાતા રાસ ગરબામાં ઝુમી રહ્યાં છે.

- સમીર રામી, મો. ૯૯૨૪૪૪૬૬૪૫

ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી દ્વારા વિવેકાનંદ જન્મજયંતિ ઉજવણી નિમિત્તે કાર્યક્રમો યોજાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીમાં સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫૩મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે યોજાયેલ કાર્યક્રમની શુંખલાના ભાગરૂપે ગાંધીનગર શહેરની ૩૦ શાળાના ૬ થી ૮ના ૩૪, ૮ થી ૧૨ના ૭ અને મહાવિદ્યાલયના ૨૦ વિદ્યાર્થીઓએ નિબંધલેખન સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો.

આ ઉપરાંત શાળા કક્ષાની વક્તવ્ય સ્પર્ધાનું આયોજન શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ, સે-૨૩માં થયું હતું. જેમાં ધો-૬ થી ૮ના ૨૩ અને ધો-૯ થી ૧૨માં ૧૨ સ્પર્ધકો સહભાગી બન્યા હતા. નિષ્ણાયક તરીકે ડૉ. દીપ ત્રિવેદી, ડૉ. રાકેશ પટેલ, ડૉ. ધર્મેન્દ્ર પટેલ અને ભૂપત ચોડાણે સેવાઓ આપી હતી.

મહાવિદ્યાલય કક્ષાની વક્તવ્ય સ્પર્ધા શ્રી પી.કે. ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ, સે-૩માં યોજાઈ હતી. જેમાં ગાંધીનગરની વિવિધ કોલેજના ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ સહભાગી બન્યા હતા. નિષ્ણાયક તરીકે પ્રો. રોહિત પંચોલી, ડૉ. સૌભર વેણુવે સેવાઓ આપી હતી. પ્રત્યેક પ્રતિભાગીઓને પેન અને 'શક્તિદાયી વિચાર'ની લઘુપુસ્તિકા આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમના સંયોજક ડૉ. નીલેશ પંડ્યા અને શ્રી ધર્માણુ વૈષ્ણ હતા.

જિલ્લા હોકી સ્પર્ધામાં ચૌધરી વિદ્યાલય વિજેતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ જિલ્લા કક્ષાની અન્ડર-૧૬ હોકી સ્પર્ધા એસ.એ.આઈ. સાઈ સે-૧૫ ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં અન્ડર-૧૬માં એ ટીમ અને બી ટીમ એમ બે ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. એ ટીમ એ પ્રથમ નંબર મેળવ્યો છે. જયારે બી ટીમ એ દ્વિતીય નંબર પ્રાપ્ત કર્યો છે. વિજેતા વિદ્યાર્થીઓમાં દેસાઈ મુસ્કાન, પંડ્યા કિર્તિલ, પ્રજાપતિ શિરલ, યાદવ કાજલ, કાદરી સુફિયા, નાઈ જીનલ, ગોસ્વામી દેવાની, મકવાણા ઈતીક્ષા, ચૌધરી જાન્વી, યાવઝ જાન્વી, પરમાર આરતી, પંડ્યા માહી અને મિશ્રી જાન્વી સામેલ હતાં.

વિજેતા ખેલાડી બહેનોને શાળાના આચાર્યા સંતોકબેન ચૌધરી, વ્યાયામ શિક્ષિકા બહેનો સુતરિયા વિનાક્ષીબેન, લીલાબેન ચૌધરી તથા શાળાના સ્ટાફ દ્વારા ખૂબ અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.



૨૬ જાન્યુઆરી ૨૦૧૬ના દિવસે ફેટેહપુરા વારીગૃહ શાળાના કાર્યક્રમમાં ભારત વિકાસ પરિષદના પદ્મવિહારીઓ ધ્વજવંદન અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તે પ્રસંગની તસવીર.

દ્વારકેશ રેસીડેન્સીમાં ગણતંત્ર દિનની અનોખી ઉજવણી પ્રભાતફેરી, શહીદોના માનમા મૌન, બેટી બચાઓ રેલી ઉપરાંત સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાયા : બાળકોને પુસ્તકો ભેટ આપી વાંચનનું મહત્વ સમજાવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગરના ગુડા વિસ્તાર વાવોલ ખાતે દ્વારકેશ રેસીડેન્સીમાં તા. ૨૬મી જાન્યુઆરીએ ૬૭મા પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણીનો

એટલું જ નહીં પરંતુ આ તહેવારોની ઉજવણીમાં પ્રેરક પ્રયોગો પણ હાથ ધરવામાં આવે છે. આ વર્ષે ૬૭મા પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી માટે પણ રહીશો દ્વારા અનોખો નવતર પ્રયોગ

સૂત્રોચ્ચાર કરાયા હતા. સોસાયટીમાં ઈલેક્ટ્રીક મુશ્કેલીઓ અંગે તાબડોલ સેવાઓ આપનાર ઈલેક્ટ્રીકલ એન્જિનીયર રાજુભાઈ પટેલ તથા વડીલ હસમુખભાઈ સોનીના હસ્તે

દ્વારા વ્યસનમુક્તિ વિષયે વક્તવ્યો વગેરે રજૂ કરાયા હતા. કાર્યક્રમનું સમાપન રેલી દ્વારા કરાયું હતું. જેમાં સોસાયટી બહાર એક કિલોમીટરના વિસ્તારમાં રેલી ફેરવવામાં આવી



કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સોસાયટીના રહીશોએ નવતર પ્રયોગ હાથ ધરતા બાળકોને પુસ્તકોની ભેટ આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત પ્રભાતફેરી, ધ્વજવંદન, રેલી અને શહીદો માટે મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું.

દ્વારકેશ સોસાયટીના રહીશો દ્વારા તમામ ધાર્મિક-રાષ્ટ્રીય તહેવારો ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવવામાં આવે છે

હાથ ધરાયો હતો. આ પ્રયોગ અંતર્ગત ૮૦ જેટલા બાળકોને પુસ્તકો આપી વાંચનનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું તથા વાંચવા માટે પ્રેરિત કરવા પ્રોત્સાહન આપાયું હતું. સોસાયટીના રહીશોએ સવારે ૬ થી ૭ વાગ્યા દરમિયાન પ્રભાતફેરી યોજી ગણતંત્ર દિવસની ઉજવણીનો પ્રારંભ કર્યો હતો. પ્રભાતફેરીમાં રહીશો દ્વારા પ્રભાતિયા-ભજનો-દેશભક્તિ ગીત ગાવા ઉપરાંત

ધ્વજવંદન કરાયું હતું. ધ્વજવંદન બાદ મૌન પાળી સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન દેશની સરહદે તથા આંતરિક ભાગોમાં વિવિધ ઓપરેશન્સ દરમિયાન શહીદ થનાર જવાનોને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પિત કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પણ યોજવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સોસાયટીની બાળકીઓ દ્વારા દેશભક્તિ ગીતો, નૃત્યો, બાળકો

સ્વ. માણેકલાલ પટેલની યાદમાં રક્તદાન કેમ્પ એમ.બી. પટેલ શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓએ ઈમરજન્સી સેવાની મુલાકાત લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી અને ગાંધીનગરના પૂર્વ ચેરમેન સ્વ. શ્રી માણેકલાલ એમ. પટેલની પુણ્ય સ્મૃતિમાં ગાંધીનગર અને કડી (ડી. મહેસાણા) એમ બંને કેમ્પસમાં મહા રક્તદાન શિબિરનું આયોજન તા. ૧ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૬ને સોમવાર સવારે ૮.૦૦ વાગ્યાથી બપોરે ૨.૦૦ વાગ્યા સુધી કરાયેલ છે.

ગાંધીનગરમાં આ શિબિરનું આયોજન કે.બી. ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ફાર્માસ્યુટિકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રિસર્ચ, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર ખાતે તથા એલ.ડી.આર.પી. ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી એન્ડ રિસર્ચ, સે-૧૫ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. આ મહા-રક્તદાન શિબિરનું આયોજન સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી તેમજ ધી કાલુપુર કોમર્શિયલ કો. ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. ગાંધીનગર શાખા દ્વારા ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટીના સહયોગથી કરવામાં આવ્યું છે તો સંસ્થા પરીવારના તમામ સભ્યો તેમજ સૌ નગરજનોને આ રક્તદાન શિબિરનો લાભ લેવા જણાવેલ છે.

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી સંચાલિત શ્રીમતી એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળાની ધો-૮ની ૨૬૯ વિદ્યાર્થીનીઓએ શાળા દ્વારા આયોજીત સહ આભ્યાસ પ્રવૃત્તિ અંતર્ગત ફાયર સ્ટેશન તથા ગુજરાત સરકારની અંતિ ઝડપી આરોગ્ય સેવા ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સની મુલાકાત લીધેલ. જેમાં ફાયરસ્ટેશનના સ્ટાફે આ જાગવાના કારણો તથા આગ કઈ રીતે હોલવી શકાય તે માટેના ઉપાય તરીકે વપરાતા જુદા જુદા યંત્રોની નિદર્શન સાથે સમજૂતી આપેલ. ઉપરાંત વોટર બાઉન્ડર તથા ૮ કરોડના ખર્ચે ઈટાલીથી લાવેલ આશક બાઈક, રેસ્ક્યુટેન્ડર ગાડી, લાઈટકોલ વગેરેનું ડેમોસ્ટ્રેશન વિદ્યાર્થીનીઓએ નિહાળ્યું હતું. આરોગ્ય વિભાગના સ્ટાફે મેલેરિયા અને ડેન્ગ્યુ જેવા રોગોથી બચવા માટે પ્રાથમિક ધોરણે યુકેરી શકીએ તેની માહિતી આપી હતી. આ મુલાકાતનું આયોજન શાળાના મદદનીશ શિક્ષિકા પુષ્પાબેન તથા વૈશાલીબેને કર્યું હતું. શાળાના આચાર્યાશ્રી નીરુબેને, પટેલે ફાયર સ્ટેશન તથા ૧૦૮ સેવાના આરોગ્ય સ્ટાફનો આભાર માની આયોજક શિક્ષિકાને ધન્યવાદ પાઠવ્યા હતા.

ગાંધીજીની જરૂર દિવસેને દિવસે વધતી જતી લાગે છે : મોહનભાઈ પટેલ

કડી સર્વ વિદ્યાલયના પૂર્વ શિક્ષક ૯૦ વર્ષીય મોહનભાઈએ ૧૯૨૯માં કડી ખાતે ગાંધીજીએ સંકુલની મુલાકાત લીધી હતી તેના સંસ્મરણો વાગોળ્યા : નવી પેઢી ગાંધીજી તરફ આકર્ષિત થઈ રહી છે તે આવકારદાયક બાબત છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ મોહનભાઈ સર્વવિદ્યાલયના પૂર્વ શિક્ષક ૯૦ વર્ષીય મોહનભાઈએ ૧૯૨૯માં કડી ખાતે ગાંધીજીએ સંકુલની મુલાકાત લીધી હતી તેના સંસ્મરણો વાગોળ્યા : નવી પેઢી ગાંધીજી તરફ આકર્ષિત થઈ રહી છે તે આવકારદાયક બાબત છે

આવનારી સદીઓના મનુષ્યો માની નહીં શકે. અત્યારે ગાંધીજીને સદેહે જોવા હોય તેવા નાગરિકો આંગળીના વઢે ગણાય એટલા હયાત હશે. ગાંધીનગરની પ્રતિષ્ઠિત શૈક્ષણિક સંસ્થા કડી સર્વ વિદ્યાલય મંડળના મૂળ ઉદભવ સ્થાન કડી ખાતે સન ૧૯૨૯માં ગાંધીજીએ જાતે મુલાકાત લીધી હતી. આ મુલાકાતના સંસ્મરણો ગાંધી નિર્વાણ દિન નિમિત્તે સંસ્થાના ગાંધીવાદી પૂર્વ શિક્ષક ૯૦ વર્ષીય મોહનભાઈ પટેલે ગાંધીનગર સમાચાર સાથે વાગોળ્યા હતા.

કડી ખાતેના સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળની શાળા અને છાત્રાલય સંકુલની ખ્યાતિ સાંભળી

વર્ષ ૧૯૨૯માં ગાંધીજી જયારે અમદાવાદ હતા ત્યારે તેમણે ઓચિંતી મુલાકાત લીધી હતી તેઓ બપોરે ૧૧.૧૦ કલાકે રેલવેમાં કડી ખાતે આવ્યા હતા અને સાંજની ૪.૧૩ કલાકે પરત થઈ દેનમાં પાછા ફર્યા હતા. આ સમય દરમિયાન તેમણે સર્વ વિદ્યાલયના સંકુલમાં બે પ્રવચન કર્યાં હતા અને ગ્રંથાલય, છાત્રાલય સહિત લગભગ તમામ સ્થળની મુલાકાત લીધી હતી. ગાંધીજીના આ બંને પ્રવચન 'ગાંધીજીનો અક્ષરદેહ'માં ગ્રંથ-૪૧ અક્ષરશ: છપાયેલા સચવાયા છે. આ પ્રવચનમાં ગાંધીજીએ જણાવ્યું હતું કે, 'આ સંસ્થાની મુલાકાત લેવા હું એક વર્ષથી આતુર હતો. આ

ઈચ્છવા યોગ્ય છે, અહીં તમારા છોકરાઓને મોકલવા તૈયાર થાવ તો સારી કેળવણી પામી શકે. અક્ષરજ્ઞાન કરતા આચાર અને વિચારની શુષ્ઠિ અહીં મળશે.' અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે ૯૦ વર્ષીય મોહનભાઈ બાભાઈદાસ પટેલ ૧૯૨૭માં પાટણ ખાતે જન્મ્યા હતા. પાટણમાં મૈટ્રીક સુધી ભણ્યા બાદ તેઓએ વડોદરા યુનિવર્સિટીમાંથી બીએ કર્યું અને ત્યારબાદ ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાંથી બીએડ તથા એમએ પણ કર્યું હતું. તેમને અમદાવાદમાં સરકારી નોકરી મળતી હોવા છતાં રાષ્ટ્રીય કેળવણી આપતી હોવાને કારણે સ્વેચ્છાએ કડી ખાતે સર્વ વિદ્યાલયમાં નોકરી

સ્વીકારી હતી. હાલ તે અમદાવાદ ખાતે નિવૃત્ત જીવન વિતાવી રહ્યા છે અને ગાંધીનગરની કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયમાં ડાયરેક્ટર પદે તથા કડવા પાટીદાર કેળવણી ઉત્તેજક મંડળના પ્રમુખ તરીકે હજુ પણ સેવાઓ આપી રહ્યાં છે. મોહનભાઈ કહે છે ગાંધીજીનું એક એક વાક્ય સાંભળતા એમ લાગે છે કે આવા વિચાર તેમને ક્યાંથી સ્ફૂરે છે. ગાંધીજી દરેક ક્ષેત્રમાં પ્રસ્તુત છે, તેમની જરૂરિયાત દિવસેને દિવસે વધતી જતી લાગે છે અને તેમના વિચારોમાંથી જેટલું ગ્રહણ કરીએ તેટલું ઓછું છે. નવી પેઢી ગાંધીજી તરફ આકર્ષિત થઈ રહી છે તે ઘણી સારી નિશાની છે.

ગાંધી-વિનોબાનો સર્વોદયવાદ વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સિનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલની માસિક સભા આગામી તા. ૧ ફેબ્રુઆરી સોમવારના રોજ સાંજે ૪.૦૦ કલાકે સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજવાદી સેક્ટર-૭ ખાતે યોજાશે. સભા પૂર્ણ થયા બાદ ગીજુભાઈ ગો. ત્રિવેદી ગાંધી સ્મૃતિ નિધિ વ્યાખ્યાનમાળા અંતર્ગત જયોતિ આંખની હોસ્પિટલ વિસનગરના નિષ્ણાંત ડૉક્ટર અને જાણીતા સર્વોદય આગેવાન ડૉ.મિહીર જોષીનું 'ગાંધી-વિનોબાનો સર્વોદયવાદ' વિષય પર વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગરના સૌ રસ ધરાવતા ભાઈ બહેનોને સભામાં ઉપસ્થિત રહેવા સંસ્થા દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

● ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭-સી ખાતે રહેતા હર્ષદભાઈ ઈશ્વરભાઈ ચાવડા (ઉ.વ. ૫૧)નું તા. ૨૪ જાન્યુઆરીના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સ્વ. હર્ષદભાઈ ચાવડાના સ્વજનોએ સદ્ગતનું બેસણું તા. ૩૧ જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સેક્ટર-૭-સી એસ.ટી. ૩પોની સામે પ્લોટ નં. ૯૭૪/૨ ખાતે સવારે ૧૦ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન રાખેલ છે.

● ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭-સી ખાતે રહેતા હર્ષદભાઈ ઈશ્વરભાઈ ચાવડા (ઉ.વ. ૫૧)નું તા. ૨૪ જાન્યુઆરીના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સ્વ. હર્ષદભાઈ ચાવડાના સ્વજનોએ સદ્ગતનું બેસણું તા. ૩૧ જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સેક્ટર-૭-સી એસ.ટી. ૩પોની સામે પ્લોટ નં. ૯૭૪/૨ ખાતે સવારે ૧૦ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન રાખેલ છે.

● ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭-સી ખાતે રહેતા હર્ષદભાઈ ઈશ્વરભાઈ ચાવડા (ઉ.વ. ૫૧)નું તા. ૨૪ જાન્યુઆરીના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સ્વ. હર્ષદભાઈ ચાવડાના સ્વજનોએ સદ્ગતનું બેસણું તા. ૩૧ જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સેક્ટર-૭-સી એસ.ટી. ૩પોની સામે પ્લોટ નં. ૯૭૪/૨ ખાતે સવારે ૧૦ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન રાખેલ છે.

● ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭-સી ખાતે રહેતા હર્ષદભાઈ ઈશ્વરભાઈ ચાવડા (ઉ.વ. ૫૧)નું તા. ૨૪ જાન્યુઆરીના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સ્વ. હર્ષદભાઈ ચાવડાના સ્વજનોએ સદ્ગતનું બેસણું તા. ૩૧ જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સેક્ટર-૭-સી એસ.ટી. ૩પોની સામે પ્લોટ નં. ૯૭૪/૨ ખાતે સવારે ૧૦ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન રાખેલ છે.

● ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭-સી ખાતે રહેતા હર્ષદભાઈ ઈશ્વરભાઈ ચાવડા (ઉ.વ. ૫૧)નું તા. ૨૪ જાન્યુઆરીના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સ્વ. હર્ષદભાઈ ચાવડાના સ્વજનોએ સદ્ગતનું બેસણું તા. ૩૧ જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સેક્ટર-૭-સી એસ.ટી. ૩પોની સામે પ્લોટ નં. ૯૭૪/૨ ખાતે સવારે ૧૦